

Уважаемые партнеры по проекту «ОБУЧЕНИЕ ДЛЯ БУДУЩЕГО»!

Мы рады поделиться нашим очередным достижением.

Эта победа нам досталась благодаря совместной работе с многими из вас.

9 и 10 декабря 2013 года в Уфе (Республика Башкортостан, Россия) проходил первый республиканский форум "Электронная школа". Наша гимназия, пройдя конкурсный отбор, попала в финал. На этом этапе учителя и ученики гимназии представили результаты работы в международном пилотном проекте Института ЮНЕСКО по Информационным Технологиям (ИИТО) "Образование для будущего" и победили. Ребята рассказали о своей работе с партнерами по программе ЮНЕСКО, пели песни на азербайджанском и башкирском языках, читали стихи на украинском, показали достижения гимназии в использовании компьютерных технологий. Наше выступление было красочным и запоминающимся. Гимназии был вручен диплом победителя республиканского образовательного форума "Электронная школа".

Видеофайл презентации на форуме можно посмотреть по

ссылке: <http://youtu.be/LJmgSZHFIXA>

Спасибо за сотрудничество с нами!

Надеемся на дальнейшие интересные совместные проекты.